
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Шишунов Валерий
ПОВАР В СЕМЬЮ

 2
червня     Місто: Київ

Вік: 54 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість
Категорії: Домашній сервіс, Ресторанний бізнес, кулінарія, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Повар в семье,шеф повар в ресторане
Вип семья киев (Домашний персонал ,Общественное питание ), Київ
05.2015 − 07.2025 (10 років 2 місяці)

Обов'язки:

Досвідчений шеф-кухар із 30-річним стажем у сфері кулінарії, спеціалізуюся на традиційній

європейській, середземноморській, українській, дієтичній, дитячій та вегетаріанській кухнях.

Глибокі знання в галузі дитячого харчування та нутриціології. Володію високими

організаційними навичками, вмію працювати в динамічному середовищі та забезпечувати

високий рівень кулінарного сервісу.

З 2012 року і до сьогодні обіймаю посаду особистого та сімейного шеф-кухаря державних

службовців і політичних діячів України. До моїх обов’язків входить розробка меню для

дорослих і дітей з урахуванням їхніх смакових уподобань та фізіологічних особливостей,

зокрема переносимості чи непереносимості певних продуктів. Також відповідаю за

закупівлю продуктів, контроль їхньої якості та організацію сімейних святкових заходів

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Симферопольский техникум общественного питания (Сімферополь)
Спеціальність: Технология общественного питания
середньо-спеціальна, 09.1994 − 06.1997 (2 роки 9 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Знання принципів харчування за методом терапії Маєра. • Володіння технологіями
дієтичного та вегетаріанського харчування. • Вміння складати індивідуальні раціони з урахуванням алергенів та
харчових уподобань. • Організація здорового харчування для дітей різного віку. • Контроль за зберіганням та
використанням продуктів. • Комп’ютерні навички: MS Office (Word, Excel). • Мови: українська, російська.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Висока працездатність (можливість приготування до 10 страв на день •
Організованість, пунктуальність, відповідальність • Охайність, чистоплотність • Відкритість до нових ідей,
комунікабельність • Любов до тварин

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1189113
https://jobs.ua/register


Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Ищу вакансию повар в ВИП семью в г. Киев с частичной или
постоянной занятостью .
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